



Возбуждено уголовное дело по факту угрозы применения насилия в отношении сотрудника правоохранительных органов



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в вечернее время 4 ноября 2023 года мужчина, находясь на территории Александровского сада в городе Москве, демонстративно и вызывающе громко, не скрывая своего неуважения к сотруднику полиции, высказал угрозы применения насилия в отношении последнего.

По данному факту следственным отделом по Тверскому району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время столичные следователи допрашивают очевидцев, осматривают записи с камер видеонаблюдения, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Органу дознания дано поручение о проведении розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения лица, причастного к совершению данного преступления.

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1836674>